1. Mi a villamos térerésség definicidja?

2. Mi a magneses indukcio definicioja?

3. Toltse ki az alabbi tablazat hianyzo részeit:

Mennyiség Jele Mértékegysége (SI alapegységekkel)
toltés Q
E
fesziiltség
A (Amper)
R
C
induktivitas
J (Joule)
teljesitmény
4. Toltse ki az alabbi tablazat hianyzo részeit:
Nagysagrend Jele Betiivel
*10° M mega
kilo
m
mikro
107
piko
5. 1kWh=............... MJ
6. 1kW-os villanybojlerrel melegitiink 120 1 vizet. Mennyi ideig tart a folyamat, ha a bojler hatasfoka 80%? A viz

fajhdje 4200/kgC.

7. 12 V-os 55 Ah-as akkumulatorral felszerelt autonkban, a téli hidegben az akkumulator rendelkezésre allo
toltése csak a névleges 20%-a. Az autdban 1.2 kW-os inditdmotor van. Mekkora aramot vesz fel az inditomotor
az akkumulatorb61? Mennyi ideig képes az akkumulator ezt az aramot szolgaltatni?

8. Az alabbi kapcsolasi rajz szerinti aramkorben mekkora az U, fesziiltség, ha I = 2mA egyenaram, R;= 1kOhm,

R,=R3;=5000hm?
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9. Az abran lathaté elrendezés szerint szinuszos fesziiltség generatorral (U,) taplaljuk az RL halozatot. Rajzolja
fel az U, fesziiltség abszolut értékét a frekvencia fliggvényében Bode diagramban.
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10. Mekkora az I dram, ha az U,~10V egyenfesziiltség, I,=0.2mA egyendram, az 6sszes ellenallas értéke 10kOhm?

11. Rajzolja fel az alabbi hal6zat Thevenin helyettesité képét!
U R
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12. Abrazolja az U, fesziiltséget az id6 fiiggvényében alabbi tranzisztoros erdsitd esetén, ha az U, fesziiltség 10 mV
cstcsértékil szinuszos jel.

R;=R,=1 kQ, R;=1.3 kQ, Ry=4.4 kQ), B=p=<o, U=10V, Ugg=0.6V.
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13. Vazolja fel haromfazist villamos energiaval ellatott lakoépiilet vezetékezését a villanyora és egy dugaszold
aljazat bekotésével?

14. Az alabbi kapcsolasi rajz szerinti aramkorben mekkora az U, fesziiltség, ha U; = 1.5V egyenfesziiltség,
R1=R2=R3=1kOhm?

—L_ |
U, <> R R; R, l U,




15. Az abran lathato elrendezés szerint szinuszos fesziiltség generatorral (U)) taplaljuk az RC halozatot. Rajzolja
fel az U, fesziiltség abszolut értékét a frekvencia fliggvényében Bode diagramban. Vazolja fel kozos
idédiagramban az Ul és az U2 fesziiltség id6fliggvényét a haldzat torésponti frekvenciajan.

.
Uy <> C R U,

16. Vézolja fel kozos idédiagramban az Ul és az U2 fesziiltség id6fliggvényét az f=1/(LC)" frekvencian.
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17. Az alabbi abran lathato elrendezésben U; egyenfesziiltséget kapcsolunk egy adott iddpontban az izzélampara
nagy C kondenzatoron keresztiil. Feltételezve, hogy a kondenzator a bekapcsolas elétt kisiitott allapotban van,
hogyan fog viselkedni az izzolampa?
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18. Az alabbi kapcsolasi rajz szerinti dramkorben mekkora az U, fesziiltség, ha I, = 2mA egyenaram, R;= R,=
1kOhm, R3=R4=5000hm?
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19. Ismertesse az Ohm torvényt.
20. Hogyan szamitjuk ki egy Ohmos fogyaszton hévé alapuld teljesitményt, ha ismerjik a fogyaszton 1évo
fesziiltséget, és az atfolyd aramot?

21. 1.8kW-os villanybojlerrel melegitiink 120 1 vizet. Mennyi ideig tart a folyamat, ha a bojler hatasfoka 80%? A
viz fajhdje 4200J/kgC, a beérkezd viz hdmérséklete 10C, a kivant vizhdmérséklet 40C.

22. Milyen szerepe lehet a rezgékoroknek egy AM radidban?




23. Mekkora az U; fesziiltség, ha az U, fesziiltség 1 V-os egyenfesziiltség? Az R;=R,=1kOhm, a miiveleti erdsitd
idealis.
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24. Rajzolja fel a CD digitalis jelatviteli lancanak vazlatat.

25. Rajzolja fel az alabbi kapcsolas transzfer karakterisztikdjat (a kimend fesziiltséget a bemend fesziiltség
figgvényében).
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26. Az alabbi kapcsolasi elrendezésben a bemend fesziiltség 1V amplitidoju 1kHz-es szinuszos jel. Milyen jelet
kapunk a kimeneten, ha R1=R2=1kOhm ?
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27. Az alabbi abra szerinti elrendezésben R1=1kOhm, Ibe=1mA. Mekkora a kimend fesziiltség?
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28. Ismertesse Kirchoff csomoponti térvényét.

29. Ismertesse Kirchoff huroktorvényét.

30. Szamitsa ki két ellenallas soros, illetve parhuzamos kapcsolasanak ered6 ellenallasat.
31. Toltse ki a tablazat hianyzo elemeit.



Fesziiltség viszony Fesziiltség viszony dB-ben kifejezve
1/1000
1/100
1/10
1
10
100
1000
505
2
1/2
32. Toltse ki a tablazat hianyzo elemeit.
Teljesitmény viszony | Teljesitmény viszony dB-ben kifejezve
0
3
6
10

33.

34.
35.

36.
37.
38.
39.

40.

A magas hangokat el kell tavolitanunk a CD jatszonk kimenete és az erdsitonk bemenete kozé kapcsolt
elektromos haldzattal. Rajzoljon erre szolgald aramkort.

Egy 350W-os plazmatévével 90 perces filmet nézlink. Mennyibe keriil a hazi mozizas, ha 1kWh ara 50 Ft?
Rajzolja fel az alabbi kapcsolas Northon ekvivalensét.

—

o

O

Mi az 6nindukcios egyiitthato (induktivitas)? Mi a mértékegysége?

Ismertesse az egyfazisu FI relé miikodését. Hogyan miikddik a relé teszt gombja?
Mekkora az az emberi testen athaladod aram, amely mar életfunkcidkat veszélyeztet?

Az alabbi kapcsolasi rajz szerinti aramkorben az U, fesziiltséget, illetve az I, aramot szeretnénk megmérni.

Rajzolja fel a méromiszerek bekotését.
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Az abran lathat6 elrendezés mutatja hangsugarzonk magas hangszorojanak taplalasat. A soros C kapacitast a
hangsugarzd dobozaban elhelyezett kondenzator segitségével valositjuk meg. A hangerdsitot az U, fesziiltég
generator modellezi. Rajzolja fel az U,/U; fesziiltség atviteli fliggvény amplittidojat a frekvencia fiiggvényében
Bode diagramban.
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41.

42.

43.
44.
45.
46.

Ube

47.

Ube

Az alabbi abran lathatd elrendezésben u valtakozo fesziiltséget kapcsolunk az izzoélampara C kondenzatoron
keresztiil. Hogyan fiigg az izz6 fényereje a frekvenciatol?
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Hogyan lehet megallapitani, hogy a konnektorban 1évé elektrodak koéziil melyik a fazis és melyik a nulla
vezetd? Miért 1ényeges ez?

Mire utal a nulla vezetd elnevezése
Rajzolja fel a legegyszertibb AM radié vevokésziilék kapcsolasi rajzat.
Ismertesse az R-2R 1étra elvén miik6dé D/A konverter miikodését.

Az U, fesziiltség 1 V-os amplitadojii 1kHz frekvenciaju valtakozo egyenfesziiltség. Az Rj=R,=10kOhm, a
miveleti erdsitd idealis. Abrazolja a bemend- €s kimendfesziiltség id6fliggvényét egy diagramban.
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Rajzolja fel az alabbi kapcsolas transzfer karakterisztikajat (a kimend fesziiltséget a bemend fesziiltség
fiiggvényében). R;=1kOhm, R,=10kOhm
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Minden kérdés 3 pontot ér, maximalis pontszam 60.



